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COMPTE-RENDU ASSEMBLEE GENERALE DU 13 JANVIER 2012
SALLE DU TENNIS-BONNEVILLE -20H30

Invités : Mr le Député Maire de Bonneville, Les élus de la municipalité de Bonneville, M. le président de l’OMS, Dauphiné-Libéré.

Présents :  Mr LAPORTE, Président de l’OMS, Mme JIMENEZ, représentant les élus, le Dauphiné-Libéré
Excusés :  Mr le Député Maire de Bonneville, Mr Broisier Lucien
Présentation du bureau :

Eddie CRAPET, président,

Julien MARCHAND, Vice-président, absent
Gérard MOSCILLO, secrétaire,
Gilles SULISTA, trésorier.
Discours du président :

Madame et messieurs les élus de BONNEVILLE, et membre de l’OMS, monsieur le journaliste, le bureau ainsi que tous les adhérents de l’association sont heureux de vous accueillir à son assemblée générale et vous remercie de votre présence.

En cette 16ème année d’existence du club au sein de la commune de BONNEVILLE, un gros « bouleversement » de nos habitudes se prépare : en effet, nous avons pris la décision de nous affilier à l’UFOLEP pour la saison 2012/2013.
Ceci ne sera pas sans contraintes, aussi bien au niveau de vous, les adhérents, qu’à notre niveau de dirigeants, mais une fois de plus, cela me semble nécessaire pour l’avenir de notre association et de notre discipline.

Dans un premier temps, cela permettra d’en finir avec l’image du pur loisir, et de passer à un club plus structuré, surtout que nous avons de plus en plus de soutien de la part de la municipalité, car je vous l’annonce ici ce soir en exclusivité, la Mairie de Bonneville s’est portée acquéreuse de la portion de terrain que nous utilisons…..je tiens donc au nom de tous les adhérents à remercier chaleureusement la municipalité de Bonneville pour cet achat et ce soutien de chaque instant.

Cette décision facilitera grandement notre projet d’organiser un trial officiel du Trophée AFATA, puisque les demandes d’autorisations et appuies  nécessaires pour le dossier en préfecture seront un peu simplifiées.

En retour, et en espérant que ce projet aboutisse, j’espère qu’il contribuera à mieux faire connaître notre ville et son soutien pour les sports motorisés, ce qui est plutôt rare de nos jours.

Vous l’avez compris, ce passage à l’UFOLEP va impliquer pas mal de changements : passage du CASM (le club organisera deux sessions au cours de la saison dont les dates sont prédéfinies ci-après, et le club participera aux frais d’inscription à hauteur de 50%, l’appel de cotisations réduit pour le début de saison, puis assemblée générale extraordinaire en septembre, pour les licences et cotisations 2012/2013 (l’UFOLEP fonctionnent en année scolaire), frais supplémentaires pour le club, etc.….mais je compte sur votre mobilisation et votre soutien pour passer outre et continuer à nous être fidèle, dans le même état d’esprit, c'est-à-dire celui de l’amitié, qui a toujours était la force de notre association.

J’en profite également pour remercier la super équipe de ce bureau qui a été plus sollicitée (et ce n’ai pas fini !!!!) : le vice-président, le trésorier et le secrétaire pour leur formidable travail accompli durant cette saison 2011.

Parole au trésorier  pour le bilan financier :
Le trésorier, Gilles SULISTA présente du bilan financier 2011, approuvé par l’ensemble des participants
Bilan des activités 2011 : 
La saison précédente, comme d’habitude, a été riche en sorties diverses et évènements, mais malheureusement,  je me vois contraint de répéter tous les ans la même chose, on note une baisse de participation et de motivation de certains adhérents, c’est bien dommage, et je pense qu’il faut se rendre compte de la chance qu’on a de pouvoir encore pratiquer notre passion en toute légalité et tranquillité, donc je compte sur vous.
La semaine prochaine, c’est le mondial indoor de Genève ; qui sait, peut-être que la vue de l’élite de l’équilibre rallumera la flamme...

Sinon, il est vrai que nous n’avons pas été gâtés cette été coté météo, cela à sans doute aussi contribué à freiner les ardeurs de certains pour participer au week-end de Montriond en Juin, ou la journée de roulage toujours là-haut en août, mais ceux qui y ont été ne l’ont pas regretté.
Par contre, l’automne a été bien plus clément, ce qui a permis d’organiser un superbe rassemblement automnal de vieilles motos, qui a de plus en plus de succès, ce qui me confirme dans l’idée d’organiser un trophée AFATA et de faire d’une pierre deux coups en officialisant notre Challenge Henri Jacquier et en lui donnant le succès qui lui est du.
Pour en terminer, j’ai été à l’écoute des critiques pour améliorer la communication au sein du club durant la saison, j’ai donc créé, avec mes faibles connaissances et capacités, un site internet qui j’espère vous permettra de trouver toutes les informations nécessaire à la vie du club, mais je vous rappelle que nous avons aussi nos réunions mensuelles, qui servent principalement à ça, c'est-à-dire d’informer et de débattre sur les activités à venir dans le mois.
Enfin, n’oublions pas que notre club comporte quelques membres compétiteurs aguerris, puisque nous avons quelques beaux résultats à signaler :
 
-comme d’habitude, honneur à nos anciens pour le Trophée AFATA, la saison étant en cours, on ne peut pas donner de résultats finaux, mais à chaque fois les membres participants sont de dignes représentant, souvent placés ou sur le podium, voir vainqueur..


-enfin, en moto moderne, Matthieu GAY-PERRET, qui depuis le temps qu’il courrait après cette victoire, à enfin eu le titre en Ligue Dauphiné-Savoie en catégorie S2...cela lui libérera l’esprit pour consacrer la saison 2012 à une toute autre activité : la construction de sa maison….
Bravo et félicitations à tous ces champions !!!!!!

Enfin, pour les nostalgique, il y a eu un évènement incontournable cette année, c’était le Ventoux Trial Classique qui fêtait les 20 ans du titre mondial de Gille Burgat, ce fut un évènement riche en présence célèbre mais surtout assez émouvant.
Présentation du calendrier 2012 : (voir calendrier)
Parole aux élus : 
Les élus présents nous renouvellent leur confiance pour la nouvelle saison, nous confirment l’achat du terrain, et nous informent aussi sur un futur local commun pour nos réunions mensuelles, car le local actuel utilisé ZI des Fourmies va être détruit.
Election du bureau :

Le vote s’est effectué à main levée, décidé par l’assemblée,

Le nouveau bureau se compose : (voté à l’unanimité)

Président :  Eddie CRAPET                           
Vice-président : Julien MARCHAND
Secrétaire : Gérard MOSCILLO,

Trésorier : Gilles SULISTA.

L’adresse du siège social reste inchangée :

TRIAL LOISIR DE BONNEVILLE

Chez Mr CRAPET Eddie, 552 rue du Manet, 74130 Bonneville 
Election des membres de la commission organisation trophée AFTA :

Suite à notre projet d’organiser un trophée AFATA, nous avons eu l’idée de créer des commissions qui nous aideront à l’organisation (montage du dossier, contact avec les autres clubs adhérents à l’AFATA, éventuellement passer des accréditations pour être commissaire, etc.), et de « soulager » un peu les membres du bureau. Les commissions seront donc les suivantes et composée des membres suivant :

Commission AFATA :                                                                      Commission week-end extérieur :
-BOST PASCAL                                                                                 -GRANJON Pierre

-BREULL Hervé





          -DECHATRETTE Eric

-BURNICHON Phillipe




          -MERCIER Eric

-VAILLANT Pierre

Commission aménagement terrain :

-GAY-PERRET Matthieu

Appel des cotisations : 

Vue les changements pour 2012, nous avons décidé de faire une cotisation à demi-tarif, qui sera valable de Janvier 2012 à fin août 2012, vous aurez ensuite les appels de cotisations et licences UFOLEP pour la saison 2012/2013 en septembre 2012.
Rappel :

Le règlement pour la nouvelle saison 2012 ! Lire et signer le document.

Questions diverses :
Bon nombre de questions portent sur l’UFOLEP et le CASM, ce qui est normal. Nous avons d’abord rappelé qu’avec la licence UFOLEP, les adhérents seront couverts pour 3 activités, le sport moto bien sûr, et 2 autres activités rentrant dans la catégorie R3 restant à définir (par exemple, VTT et Ski).
Pour le CASM, il y aura deux sessions :

-une en Avril 2012, qui se déroulera à Bonneville et UNIQUEMENT POUR LES GENS POSSEDANT DEJA LE PERMIS DE CONDUIRE MOTO, donc n’ayant que la théorie à passer, les 3 dates proposées sont : le Samedi 07 Avril, le Samedi 14 Avril, le Samedi 21 Avril (aux adhérents de se positionner sur ces dates RAPIDEMENT par mail auprès du Président, celle où il y aura le plus d’adhérents sera retenue).
-une en Juillet 2012, qui se déroulera à Rumilly, POUR LES GENS AYANT LA PARTIE THEORIQUE ET PRATIQUE A PASSER, il faudra bien sûr y aller avec sa moto, les 2 dates proposées sont : le Samedi 07 Juillet, et le Samedi 21 Juillet (aux adhérents de se positionner sur ces dates RAPIDEMENT par mail auprès du Président, celle où il y aura le plus d’adhérents sera retenue).

Tous les documents concernant le CASM seront mis en « téléchargement » sur le site internet du club, et en pièce jointe.
Le président et le bureau clôt l’assemblée générale et remercie tous les adhérents de leur fidélité et les invite ainsi que les élus, à prendre le verre de l’amitié !

Le président, le bureau,
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